It gl 33l S W1 gl ot

2017 sig 5 ,9>-ludly M 5ole

A e

(Ahki 16 ) Gluadl g dlasy) |

(02.5) 1 oeiall 3o Juartiaaly (ol 3 asi ) -1
0.433 <4< 43/10<4.37
07.5 Jadlg pla -2
(02.5) 1824.6 —1576.35 = 248.25
($2.5)5.2 x75.28=391.456 o
(¢2,5) 756:1,5 =504 .
(25) G+2)x(2-2)=1 :gieu«fni -3
(¢3.5): s -4
(¢1) 330x30/100= 99hl :Jsanll alaky Laaiall sl |3
(¢1,5) 330-99= 231 hI=231001 gl Lawdal) 4l b
(1) 23100x3.3=76230 dh :culall au ¢ g sindl Jdaal ¢

(A5 11) il 1
((¢2.5) 130° Wwtid ( AOB) 4yl sl -1
(¢2.5).4cm 42la Jsh (ABCD) g sldd] -2
(&2) .(AD) adficall Lauilly € 5 B (pikabil) Lilllaa F g E (uibail) pLE)
(01) .Jekiiess (EBCF) (Sb A dagda -
(¢ 1,5) 50x25=1250m2 gl el Jial) 138 dalua - -3
(01,5) 1250x450=562500 dh aa L Z3&! 138 dedys )yl
(Akii13) b L
(010) : L lads -1
2.5 52,58 m +39422cm = 920,02 dm
2.5 7t 239 kg = 72,39
2.5 0,16 hm? 4,5 a 276 ca = 23,26 dam?
o2.5 69.02dal 5,22 m 3 = 5910,21
(¢0.5) .R=3m gldll clua - - -2

( ©1) V1=3x3x3.14x7=197.82m3 O\ Al aaa Glea -
( ©1.5) V2=197.82x3/4= 148.365 m® slall aaa Glwa -




EICPE L) J-T=—A PN
3l sl 3a 50 @505

+oXUALH | UICYOO
+ololloO+ | SOXLCZ oloCSO S
A SOEHY oX¥3Hol BESY el (resemills
A SOCAS oloHMHo A SO3KKS oCo@0ol * B> 117 31 11.)) arlaslly

BT RSN SS =g PEN RURPT=—n) P WS e VRN B WSS t="Na )
s A E=SN _.""‘g’ ‘a\-_aﬁ,&o-“

PO gyl B3lgd it aulBNY cAom gl Sl ¥
Ol 3ake
2017 y3p 555
sy dolus 2 Asegll 5l

(A4S 16 ) clwal) g 2las¥) |
(02.5) 1 el a5l Jlasiay Lyl 35 L 3 4000 slae W) G5 (1

0433 : 4 : 2 . 437
10

(07,5): ils e (2
1824,6 -(1329 + 247,35) -

52 x75.28 -
756:15 -
8 5 7 3 ¢
(2.5) (5 +2) x(5-3) bl (3

(03,5): 4w (4
%30 aady .cudall (e 330 h Lisin 4pdaed ()] (0 e sama g ) e oy
Al il dh 3,30 ol culad) 4 ladl BL 53 jieall Jsaall pladay 4ia
(Al 11) dwigh 1

(2.5) 130° Ll (AOB) 4 oasf (1

(2.5) Acm 4xla Jsh (ABCD) by (il -1 (2
S saal dpnailly 153l e C 5 B opibaiil) il 5 B gaihaiil] (sl -

©2) DsA ol ge )

(O DY(EBCF) ekl dnphle ¢
salsh Caal 5 by 4 je O Cuale 13) 50 malsh JSE Jalaiie s #3518l (3
(©3) b Caal 450 dhst gl el o
el yially Jiadl 138 dalise -
,(aA)AL\ CM\ Jaa d=dru Lf.j‘ el
(Akii13) ekl 0
(010): Alads -1

52,58 m +3942,2CM = ., dm
7t 239 Kg = q
0,16 hm? 4582276 Ca = coocooovvcooeceeeeeee, dam?
69.02dal 5,22 M3 = I

T (A Jeasd 4c 67 )] Lo/ B e l§ phd Lif g &G e clo ) j3 =2
(03) AR el LS M3 © cnld daaa o %L,g/&u il Caale /3




